

新泰血库A型O型血告急

全市卫生系统紧急献血,一天来了上百人

本报新泰2月3日讯(实习记者 邢豪) 受天气因素影响,进入冬季以来,全市无偿献血量呈现大幅下降趋势。目前,全市血液库存量已经不足,特别是A型和O型血液持续短缺,严重影响危重患者的抢救甚至临床用血的正常供给。为此,市卫生局3日在中医院举办了全市卫生系统爱心血库启动仪式。

3日上午9点左右,中医院综合门诊楼前聚集了来自各乡镇卫生院、街道社区卫生服务中心、市直各医疗卫生单位、各厂企、民营医院的相关负责人,市卫生局工作人员以及卫生系统无偿献血志愿者和社会爱心人士等共100多人。启动仪式还未开始,已经有不少人在献血车前填好了《献血前检查记录》表,准备排

队献血。

9点左右,启动仪式正式开始。献血车里开始挤满了前来献血的医护人员。23岁的宫兆伟是中医院肛肠科的护士,她告诉记者,这是她第三次献血。“有点疼,但是没事。希望自己的血可以帮助需要的人。”宫兆伟笑着说。中医院耳鼻喉科的医生张涛说:“我今天是对对象一块儿过来献血的,作为一名医护人员,我很明白现在血库存量不足的现状,希望能尽到自己的绵薄之力。”

红十字会的工作人员告诉记者,今天一上午大约收集了50多袋血,下午估计会更多些。

新泰市卫生局副局长韩富强介绍,新泰市每年临床用血量在3.4吨左右。目前,在血液还不能人工合成的情况下,



中医院的一位护士正在献血。本报实习记者 邢豪 摄

临床输血还必须依靠健康适龄人群无偿献血来保证。进入冬季以来,全市无偿献血量呈现大幅下降趋势。特别是A型和O型血液持续短缺,严重影响危重患者的抢救甚至临床用血的正常供给。为此,市卫生局决定启动全市卫生系统爱心血库,动员广大医务人

员积极参加无偿献血,鼓励社会各界对无偿献血的参与和支持,调动广大市民无偿献血的积极性、主动性。另外,以往的卫生系统爱心血库采血主要是以市直医院为主,本次启动全市卫生系统爱心血库将更加侧重乡、镇卫生院这一块。

医生进部队 为战士免费查体

本报新泰2月3日讯(记者 王伟强) 1月29日,新泰市委统战部、民革新泰支部带着医疗队和书画家来到驻新泰某部队,为战士们免费查体,还送文化进军营,还为3名家庭贫困战士每人送去500元慰问金。

1月29日上午,新泰市委统战部、民革新泰支部和新泰市第二人民医院的工作人员来到驻新泰某部队,大家分成医疗组和书画组,分别来到指定的位置,开始为战士们服务。医疗组的十几名医生为战士们检查身体,书画组的工作人员则忙着挥毫泼墨,为战士们送去新年的祝福。油画家杨先生还为战士们现场画肖像素描,不一会一张张逼真的肖像呈现在纸上,让战士们拍手称赞。新泰市第二人民医院院长李树臣说,他们这次一共来了十几名医生,还带来了B超等设备,为战士们健康查体,以后他们会经常来部队,为战士们服务。

上午11点多,新泰市委统战部、民革新泰支部领导为3名家庭贫困的战士每人发放了500元慰问金。

部队政治处主任李秀龙说,今天新泰市委统战部、民革新泰支部和新泰市第二人民医院组织了这次送文化送健康进军营活动,充分体现了新泰市各级领导、各界人士对部队官兵的深情厚谊,为战士们扎根山沟、建功立业注入了新动力。我们一定把新泰人民的拥军强军情谊化作工作动力,勤奋工作,为实现强军目标、建设平安新泰做出自己的贡献。

广邀天下客 诚招四海商

特变电工鲁缆公司2015年招商大会胜利召开

本报讯 2月1日,特变电工山东鲁能泰山电缆有限公司召开2015年招商大会,来自全国各地200余家经销商齐聚特变电工华东输变电科技产业园,共谋电缆经销大计,同写连锁经营精彩华章。新泰市委常委、副市长刘玉参加招商大会并致辞。

招商会上,鲁缆公司总经理麻宝忠、副总经理王彦春分别对公司发展历程、经营实力、

战略定位和联营商发展规划、优惠政策等进行了重点宣贯,相关部门负责人对大宗原材料走势、经销商发展规划、市场布局规划、经销商优惠政策进行了解读和分析,并与经销商代表签订经销商协议和合作意向书。公司还对46家联营商隆重兑现了2014年度业绩奖励,潍坊泰山、日照博远代表联营商进行表态发言。经销商对鲁缆公司的生产能力、产品质量、售

后服务、品牌信誉给予高度评价,表达了和鲁缆公司同舟共济,互利双赢,进行长期战略合作的真诚愿望。

新的一年,鲁缆公司将以特变电工、泰山两大品牌为依托,以打造布电线家装高端品牌为定位,在民用、零售、流通领域加快联营商市场网络布局,建立统一的经销商服务体系,加强绿色、科技、智能、环保产品理念的普及和推广,强化产品宣传和渠

道营销力度,加快省内17地市旗舰店建设,推进县级二级分销商或特约经销商发展,不断提高产品在重点联营商经销区域的品牌影响力和知名度,提高省内区域市场占有率。

会前,各地经销商代表参观了公司生产车间和产品实验室,公司一流的生产装备、精益化生产管理模式和优秀的企业文化给经销商留下了深刻的印象。(李光营)



华府新天地
SUPREME UPSTREAM LIFE

有一种温暖叫
回家

五 谷 丰 登

这里的房子都封顶了,准现房,等你回家。

华府新天地献给讲究生活品质的优秀的你。
华府新天地“年终奖大礼包”活动火热开启,
欢迎所有新老朋友来领红包过年!



扫一扫加微信

VIP LINE / 0538-7977777/7566666

项目地址: 中国·新泰·青龙路北·平阳河畔 开发商: 泰安泰山永和房地产开发有限公司 全案推广: 华超广告

